fore #t -
o 1. Tt R4 5% oge 39 e e |
24 102 29 205 300
TG 2 24  ATgS T HANG! -26
102 % #1g8 3% A - 104
29 3 #153 0 FRAMH - 30
205 ¥ #rgd T T4 - 206
300 3 #Tgd T TRAH - 302
o 2. T AR T A3 SN 30 A |

39 143 188 256 100
T4 3 39 7 WEF YW LG 37

143 7 TR SN WANH - 141
188 7 W5R T WA - 178

256 3 9 SW WA - 37
100 3 =191 ST FANH - 99

off 3. (BN <51 AR G TE & T YRE mAmh ST 5y ¢

FAL 3 (F 51 FAF §F T 1,3,5,7,9 A0 RAWH AT |

o4 4. TAT (A5 WE FIRFEAIRE T & w4 AW 7

T (a) T AN + U WA = I TR

22




(b) 30 WA + &YW AN = W AN
(c) W FEA) + WY T = I FLAN
(d) T 74 x T4 A = T R4

(e) TU FR4T x YW FeA = T A7

(£) S0 7R > A A =TT A
o 5. TR FRANARE 24 TN & S AR A Sz v |

ferte =4t -

o 1. A9 (AR 724 (i) 2 79 (id) 5 @ (iii) 10 & Rewey
a) 194 b) 2748 c) 1670 d) 23,040

23




) 1,256 ) 3,656 g) 4,608  h)47,215
T 3
()2@f@e  a)194  b)2748 ) 1670  d) 23,040

e) 1,256 ) 3,656 g) 4,608
(i) 5@ &®@  ¢)1670 d) 23,040 h)47,215
(iii) 10 @ @1 ¢) 1670 d) 23,040
o 2. Ad (FWIAR T 4 (3 ey ¢
a)7004 b)9,208 ¢)7,218 d)3,000 e)4240 f) 4,240
TG ¢ 4 (3 REE WAMAE- a) 7004 b) 9,208 d) 3,000  e) 4,240
o 3. 4 (FWIAR T 8 (3 ey ¢
a) 1,238 b) 2,408 4,316  d) 4,000
Tiew 3 8 (3 e WATIE- b) 2,408 d) 4,000
oY 4. TR (IR A 8 (X JEe 2
a) 780 b) 4,752  ¢)3576 d) 86,732 €)70,203 f) 50,004
T ¢ 8 (@ ferE WA - a) 780 b) 4,752 ) 3576
e) 70,203 f) 50,004
o4 5. T (IR T4 9 (3 Jee 2

a)2,300 b)9,126 ¢)8,001 d)1234 €)4329 f) 9876

wWieE ¢ 9 (4 faere WAEE- b) 9,126 ¢) 8,001 e) 4,329

24




o4 6. T4 (FWER WA 11 @ e ¢
a)7,007  b)77,987 ¢)94325  d)8,09391  e)1,23,456

TWie ¢ 11 3 fReten wAmae- a) 7,007 ) 94,325  d) 8,09391

o 7. A (FWIAE WA 6 (3 Fele

a)3,484  b)30,282 ¢) 72,006 d) 34,560

T4 ¢ 6 (4 e AR b) 30,282 ) 72,006  d) 34,560

faergrer fraw 77927 3% oo oife@re 9 ~oue WOl MM GireeT eoaq TATaEo0a

fereren =0 o rew forar
A4 e

2 [3 a4 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11
326 @ | W™ | @ @ @ @ |T@ =
525 W@ @ W@ @ v @ ™ T | T
1036 @ |T@ @ |™ W @ |W ™ W ™
2065 T |T@ W@ @ T @ T | | T | T
314 (@ (@ m W@ |m |mm m | | |
9138 @ |@ T ™ @ | ™ ™ ™ ™
31200 | @ @ @ W@ @ | @ T
4103 T @ ™ ™ W W ™ @ ||| =
7898 @wW |v@ W@ | @ (@ @ @ | | =™
7812 @ @ @ ™ |@ @ ™ |¥ @ ™™

25




e %t -

TAE T WA Teome ApEe 34 |
(a) 80 (b) 100

(f) 10 (g) 570

4 ¢ (a) 80

& B0=2x2x2%x2x5

74 ¢ (b) 100

S 100=2%x2x5x5

a2 (c) 124
5 124=2x2x31
as ¢ (d) 946
5 946=2x11x43
e : (e) 325
& 325=5x5x13
e 2 () 10
= 10=2x5
TaEE ¢ (g) 570

=~ 570=2x3x5x19

(c) 124 (d) 946 (e) 325

(h)399 (i) 915

2| 80
2140
2|20
1|20
5
2| 100

2|50

5125
5

2|946
1|1473

43

5325
65
13

2110

2|570

595

L (%3]

26




e ¢ (h) 399 3309
71133

& 399=3x7x19
T4 2 (i) 915 3015
5| 305
% 915=3x5x61 o1
frite &1 -

o 1. ARe BAWRTIR Ted -
a)8,20  b)9,15  ¢)3550  d)56,120
Wi« ¢ a) 8,20
8 3 beawaz = 1,2,4,8
207 TedmenE = 1,2,4,5,10,20
v 8,20 T W4l TeowE = 1,2,4
A4 ¢ b) 9,15
9 3 Tesmanz = 1,3,9
153 Bedmemz = 1,3,5,15
% 9,15 & 74 Teawe = 1,3
w4 ¢ ¢) 35,50
35 3 Tesmeng = 1,5,7,35
507 BesmemE = 1,2,5,10,25,50
=~ 35,50 F 7K TeAWE = 1,5
wieq ¢ d) 56,120
563 Teswaniz = 1,2,4,7,8,14,28,56
1207 Tesmenaz = 1,2,3,4,5,6,8,10,12,15,24,30,40,60,120
v 56,120 3 743 TeAwE = 1,2,4,8

27




o4 2. AR TeARETIR e
a) 5,15 b)12,16,18 )8, 24, d)9,15,21
T4F: a) 5,15,25
5 3 TeAmE = 1,5
15 7 BeAwe = 1,3,5,15
25 3 BeAwE = 1,5,25
~ 5,15,25 3 A4@9 TeAwE = 1,5
aF: b) 12,16,18
12 3 TeoweE = 1,2,3,4,6,12
16 3 TeowE = 1,2,4,8,16
18 3 TeowE = 1,2,3,6,9,18
~ 12,16,18 7 749 Teowe = 1,2
w4 ¢) 8,16,24
8 3 TeaME = 1,2,4,8
16 3 TeowE = 1,2,4,8,16
24 3TeAwE = 1,2,3,4,6,8,12,24
- 8,16,24 I AR TeoWE =1,2,4,8
@z d) 9,15,21
9 3 BeAME = 1,3,9,
15 3 TeowE = 1,3,5,15
213 Beoie = 1,3,7,21
- 9,15,21 A4 TeorE = 1,3
o 3. 94 BIFG! AR efdes Tfaea -
a) 3,6 b) 5,10 ) 8,12 d) 12,18
T4 a) 3,6
37af®F =3,6,9,12,15,18,21,24............

28




69 sffTE = 6,12, 18, 24, 30,36
5 3% 6 3 4R ofeiws 561 6, 12, 18, 24
w4 b) 5,10
5 7 af@F = 5,10,15,20,25,30,35,40,45,50...............
10 T sffgs =10, 20, 30, 40, 50, 60.................

- 5% 10 7 7439 sfaes 56 10, 20, 30, 40
w4 ¢) 8,12
8 7 affeF = 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72............
127 affee =12, 24, 36,48, 60, 72..................
- 8 & 12 T W49 afiws 501 24,48,72,96
iz d) 12,18
12 3 sffwe = 12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96, 108............
18 3 sffeE = 18,36, 54,72, 90, 108................

5 12 9% 18 T A47d &fwE 56 36,72,108,144

oo -

o1 1. (T(F Teowe e [T *BfoE eof e AN 9:7:8: Thasa |

a) 36,84 b) 34,102 ) 91,112,49
d) 18,54,81 e) 12,45,75
T4 2 a) 36,84
(e Teome TR BRl-
36=2x2x3x3

Bd=2x2%x3x7

29




- (oo 125®s =2x2x3=12
T4 ¢ b) 34,102
(e TeAme fRTeed ael-
34=17
102= 2x3x17
= foTef 15758 =217
=17
w4 ¢ ¢)91,112,49
(e TeAme fRTeed ael-
91=7=13
112=2x2x2x2x7
49=7x7
. fersfa a1son1s%: =7
waleE ¢ d) 18,54,81

(e Gestv RTaRer g
18=2x3x3
Bd=2x3x3x3
81=3x3x3x3
- frsfy sz =3x3=9
e 2 e) 12,45,75

(e Tesiwa favaeer gl
12=2x2x3

45= 3x3Ixb

78=3x5x5

o feefa st =3

o4 2. 4R TeoAE Tl oaiore oaq WAaEd ees: e |

74 ¢ a) 36,84

30




363 TeAmERAZTA 1, 2,3,4,6,9,12, 18,36
84 F TeAWETaE TA 1,2, 3,4,7,12, 21, 28,42, 84
o ferrsfa siemee =12
a4 ¢ b) 34,102
34 3 GeAMSAR T4 1, 2, 17, 34
102 3 TeswaE@R 29 1, 2,3, 6,17, 34,51, 102
« (ot sigmsse =34
4 ¢ ¢) 91,112,49
913 TeAMFE@E 2A 1,7, 13,91
112 3 BeAmaTad 2@ 1, 2, 3, 4, 7, 16, 28, 56, 112
49 q TRAMSTAR 27 = 1, 7, 49
~ 91,112, 49 ff s:m:%s =7
wade ¢ d) 18,54,81
183 TAMFIR TA 1,2,9,18
54 F TeAwE@@ A 1,2,3,3,6,9,18, 27, 54
813 TeIME@@ z# = 1,3,9,27,81
o (e a1msEe =9
w4 ¢ e) 12,45,75

123 TAMFARTA 1,2, 3,4, 6,12
45 3 TeAMEIR T 1, 3, 5, 9, 15, 45

753 BeAME@ATH = 1,3, 5, 15, 25, 17
- (oo sizs®e =3

£l




o4 3. OI GTEd T FANAEE 5HT: fiefE &4 -

o A AEEA| TS Al Gy
TeAma

1 12,18 12—1,2,34,6,12 1,23,6 6
18-1,2,3,6,9,18

2 16,2430 | 16—1,2,48,16 1,2,3 2
24-1,2,3,4,6,8,12,24
30-1,2,3,5,6,10,15,30

3 |50,80,100 | 50-1,2,10,25,50 1,2,10 10
80,-1,2,4,8,10,20,40,80
100-1,2,4,5,10,20,25,50,100

4 191,112,49 | 91-1,7,13,91 1,7 7
112-1,2,4,7,16,28,56,112
49-1,7,49

5 |[15,45,100 | 15-1,3,5,15 1,5 5
112-1,3,5,9,15,45
100-1,2,4,5,10,20,25,50,100

(firs =1 |

#%1. 1 9%F 100 ¥ fo99¢ 8 5% 12 7 4eBne aies@E & | afeFaee «« 8 wE

12 9 AgEsafwaTaT Thea | @9 o 8 WEF 12 9 FeAce: bR |

e 1 EEF 100 3 9T38
8 3 49933 8, 16, 24, 32, 40, 48, 56, 64, 72, 80,96

12 3 sfieeTar-12, 24, 36, 48, 60, 72, 84, 96

32




5 8EIF 12 3 M9 sfwaTas- 24, 48,72, 96
» forf Aismsa =24
o 2. 1 9% 250 7 foudw 4979 13 wiF 17 7 efiear fral o forge Fee Aame
8T TMed F 13 WF 17 T A Tsd AsAee: Tae
4 1 9% 250 1 fowae
13 7 ddwarae- 13, 26, 39, 42, 65, 78,91, 104, 117, 130
143,156, 169, 182, 195, 208, 221, 234, 247
17 7 sfiwaa-17, 34,51, 68, 102, 119, 136, 153, 170, 187, 204, 221, 238
13 9% 17 9 A4=9 afiws@R- 221
e Az2es =221
o4 3. 56 234 oHferd Aiee Tfed -
i)12,16,18 i) 20,2530 iii)20,40,60  iv) 24,40,64
w4 3 i) 12,16,18
2 12,16,18
2/6,89
203,49

31329
1,2,3

T Aoses =2 x 2 x 2 %2 x 3 x 3 =144
i) 20,25,30
2| 20,25,30
2(10,25,15
3(5,25,15

5| 5,25,5
1,5,1
s AomEe: =2 x2x3x5x5=300

iii) 20,40,60

33




2| 2040,60

2(10,20,30

315,515
5

5,55
1,1,1
~ (e Aze: =2 x 2 x 2 x 3 x 5 =120
iv) 24,40,64
2(24,40,64

2|12,20,32
3|6,10,16
2/3,5,8
2|3,5,4

3,5.2
s ATIe: =2 x2x2x2x2x2x3x5=960

e #1 -

W1 AT AL W SSHIT A AARFA 720, 45 AN 30 TTA UH
AT e 7' Tt ¢

Tl ¢ fE W0g, 9B WA A x ALHT =720
HF OF 95 W4 = 30
Wi G (3, W1 FRATE @ = A x AT =720
= 30 x SR AT = 720

W ol = = = 24




A 2THEE

o 1. <51 (@I (7, o% WIE THer FTW 825 (5 675 W 450 (5 | «F fawfee
(AT HrTE Gt wibRels e fee {01 wifai Sfasa |

T ¢ faafes ! ol = 825 6 .
%% = 675 (5 fi.
Twel = 450 (5.

o7, 825, 675 WF 4507 71:7:T: TERE A6 -

825=3x5x5x%x11 675=3x3x3x5x5
450=2x3x3x5x5
. ffE AN =3x5x 5= 75
(FRNHE HIFLE G THRELE 75 (5. W Rt a5 |
o 2. 18,24,32 (3 @15 (271 4 WEEE WHTELE 76 HANG! Taed |
A 3 18, 24, 32 FAze TRTE A6 -
18=2=3x3 24=2x2x2x3
32=2x2x2x2x2
i asme s =2x2x2x2x2x3 x3=288
«fex , 288 7 wfiws 7z 7'7 288, 576,1 152.......
fre 4 wafaE wHReE 7€ 18,24 WF 4 @ e @4 RAI- 1152
o 3. QT 9123 o efeiem Tz @0t (AT oA | (eI (489 (AR
63 (57 70 (57 W% 77 (5 | (TR ATEE fTFOw [ GG (AT THE
AT FRTANE AT (AEFGR ($7E GTF JTE GoIE 2T 71 7
il ¢ T fefrsr (e (e = 63 5 f. 70 5,8, wE 77 5.
4f&q, 63, 70 WF 77 T A0 Tz oné-
63=3x3x7 T0=2x=x5x7 77=7x11
e asme: =2 x3x3x3x5x7 x11=6930

35




- fomen 6930 5 . 549 (215 e FTAG A5 (45 FHR ARG 4@ JZE
Tojere 77 AT |
o 4, FOZOLF T6T FANH e 39 RBIA 35, 45 =% 50F 734 FRCA [ SR
q4EF |
T4 2 35, 45 TE 50 T A0z @ SR N -
35=5x7 45=3x3x5 50=2x5x5
~frfr Aszes = 5
= 35,45 9@ 50 & 239 I CIER (AR WHITOLE TIed FAH - 5
o 5. @& 194 e fefeint ge 180 R, 264 &6@ we 252 FoE 19 =
A (&4 e AR o 61 ' I SETEEHE Tl ANAR 07 (RIS
fefreBt grme ndR caifia i fdl e |
TG ¢ N FARGE folnl ge 4F A9 Afewe 180 @R, 264 &R wF 252
foom |
180,264 =F 252 7 51715%: faofd S #0é -
180=2x2x3x3x5264=2x2x2x3x11
252=2x2x3x3x7
AR ASE: = 2%x2%x3=12
» 12 B G5 A1E #'TF JETAGE GHIFZ6TE ST SN2 (3 (RIS fefe
YT 199 GRSl |
o 6. 9T FPEEE 66 51 &9 WE 110 B wW T TA | wHRelE W @Y @'IR Twe
FEALAR T ©AR a1
Y ¢ EEEsEEE W W ETE =110 B
&a fwdl 29 = 66 B
dfew, 110 9iF 66 7 5e7sE:
110=2x5x11 66=2x Ix11
N AT =2 x 11 =22

36




= HHEOE (A 22 &N & '[9 WG FAER FAE ©0G 44 T4 |
o 7. 51 (494 gefEE 10 4 15 @ 20 Tl #14 <@ 3 GO g a9 4 |
(SHE'TA (72 (4718 Fweire foam ge 9 «413 Sear |
TR ¢ afeade g@ w4 10, 15 9% 20
afedl, 10, 15 9% 20 T AAEG:

10=2x5 15=3x5 20=2x2x5
LFEG: =2x3x2%x 5= 60
~ GETA T AE] FIEARTE (iE (5re FWeTs 60 G ge AT #TF |
24 8. 13 10 491 {7 SIBIRTIZ0 TRANA T34 @RI WHZOLF 7§ HANG! Thasan |
T & 13 10 o9 (A MAMFL5R sferaeng -

19 sfes-1,2,3,4,5,6,7...... 29 ufes - 2,4,6,8,10,12...
374eF - 3,6,9,12, 15, ....... 43afEF- 4,8 12, 16,20...

5 3 sffes - 5, 10, 15, 20, 25...... 6 7 affw® - 6,12, 18, 24, 30, 36....
7 3 ofie% - 7,14,21,28,3542... 8 3 @ - 8, 16, 24, 32, 40,...

9 3 sfiws - 9,18,27,36,45..... 10 7 &fiw® - 10, 20,30,40...

219 10 %@ (7 SGIEEs FAd 229 (U9 WHRelE A A 29 -
4x7x%x9x10=2520
o4 9, wE TEars| @ -

i) 96 W% 12 9 5i:7:T:

a) 12 b) 22 ) 23 d) 24
ii) 18,24,36 &% 42 (@ [4e15] (Z4 WHZTELE HF FAH T7 -
a) 502 b) 503 ¢)504  d)505
iii) WHEELE ©Ie 54y RGN 81 WF 153 Rewy
a) 8 b) 9 ¢) 10 d) 11
iv) 4,6,8 @A e
a) 23 b) 24 ) 25 d) 26

e ¢ (i) ()12 (i) () 504 (i) (b)9,  (iv) (b) 24

37




